

«زمان» مشکلات برخی از صنایع کشور را بررسی کرد:

تک نرخی شدن ارز رونق صنایع را رقم می زند

به گزارش مجله بیدکی خبرنگار سرویس اجتماعی زمان، بدیهی است که چالش های پیش روی برخی صنایع در ایران به دلیل امکانات و فناوری های قدیمی و همچنین مشکلات ناشی از تحریم های اقتصادی قابل درک است در حالی که بر اساس پیش بینی کارشناسان اقتصادی لغو تحریم ها در کوتاه مدت امکان راه حل های بالقوه دیگری از جمله بررسی فرصت ها برای مشارکت های بین المللی، انتقال فناوری، یا مکاتبه های تأمین مالی جایگزین وجود دارد و به نوسازی این صنایع در طول زمان کمک خواهد کرد.

ولادت امام موسی کاظم (ع) گرامی باد

روزنامه صبح ایران

رهبر انقلاب تبیین کردند:

ایران قوی و سرافراز با مشارکت حداکثری



۲

سیاست

نظام اسلامی همیشه صادقانه با رأی مردم برخورد کرده است

به گزارش سرویس سیاسی زمان، سخنگوی شورای نگهبان گفت: جریان های سیاسی آسیب زدن را معیشت عنوان کرد و گفت: اگر فرمز خود قرار دهند و طبیعتاً افزایش مشارکت باید هدف همه جریان های سیاسی باشد.

اقتصادی

جامعه کارگری خواهان بهبود معیشت و ثبات قیمت ها است

به گزارش زمان، رئیس اتحادیه کارگران قراردادی و پیمانی اصلی ترین دغدغه جامعه کارگری را معیشت عنوان کرد و گفت: اگر علیرغم تلاش ها در بحث مهار تورم موفق چندانی حاصل نمی شود، دلیل نگرانی کارگران را پایین نگه داریم.

سرمایه

غنی سازی اوقات فراغت؛ مؤلفه مغفول در جامعه!

الهام آمرکاشی - زوفر دومایه - جامعه شناس فرانسوی - اوقات فراغت را مجموعه فعالیت هایی می داند که شخص پس از ارزیابی از تعهدات و تکالیف شغلی، تحصیلاتی و اجتماعی با میل و اشتیاق به آن می پردازد.

۸

فروش طلای دست دوم ممنوع شد

توجه به اهمیت موضوع حمایت از تولید کنندگان و همچنین حمایت از مردم خریداران برای جلوگیری از خرید طلاهای فاقد استاندارد، خوشبختانه این موضوع به انجام رسید و بدین ترتیب هیچ واحد صنفی اجازه فروش طلای دست دوم ندارد. امیران تصریح کرد: اتحادیه های سراسر کشور می توانند با اطلاع رسانی و ارسال اظهاریه لازم به واحدهای صنفی تحت پوشش خود و مشخص کردن یک فرآیند اجلاس یک ماهه، نسبت به اعمال ماده ۲۷ و ۲۸ قانون نظام صنفی برای پلمب و یا ابطال پروانه کسب واحدهای صنفی متخلفی که اقدام به فروش طلای دست دوم بدون استاندارد می کنند، اقدام کنند.

رئیس کمیسیون تخصصی اتاق اصناف ایران از حذف کد اسپیک فروش طلای مستعمل از سامانه نوین اصناف و ممنوعیت فروش آن در پلافرم های خیر داد. به گزارش زمان به نقل از مهر، کیومرث امیران، رئیس کمیسیون تخصصی طلا و جواهر اتاق اصناف ایران اظهار کرد: پس از مطرح شدن موضوع فروش طلای دست دوم و مستهلک در این کمیسیون تخصصی و پیگیری مجدد موضوع از طریق مکاتبات و جلسات مستمر با وزارت صمت، اداره استاندارد، درخواست کمیسیون تخصصی طلا و جواهر اتاق صنفی بر حذف کد اسپیک فروش طلای مستعمل از سامانه نوین اصناف به انجام رسید. وی افزود: با

افزایش محتوای تخریبی و اخبار جعلی علیه برخی کاندیدها

هوادران و ستادهایشان است. وی افزود: مثلاً بیش از ۷۰ درصد محتوای علیه یکی از کاندیدها تخریبی است. همچنین ربات ها و کاربران فیک ضد انقلاب هم به شدت فعال شده اند و بر اخبار جعلی ضرب می دهند. سخنگوی مرکز ملی فضای مجازی در پایان این نشست هم با هشتهای مراقب باشیم و اخبار جعلی، خوستار شواری می مردم نسبت به این بدخالی های انتخاباتی شد.

سخنگوی مرکز ملی فضای مجازی اعلام کرد که میزان انتشار محتوای تخریبی و اخبار جعلی انتخاباتی در فضای مجازی به شدت بالا رفته است. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، حسین دلیریان - سخنگوی مرکز ملی فضای مجازی - در صفحه شخصی خود نوشت: آمار تخریبی ها و اخبار جعلی علیه کاندیدها در فضای مجازی به شدت بالا رفته است؛ حتی برخی کاندیدها، میزان تخریب شان به مراتب بیشتر از تبیین محتوای برنامه محور توسط

واردات بخشی از کالاهای آی تی ممنوع شد

از سوی وزارت صمت و اقتصاد به اشتباه صادر می شد و با دوندگی ها و نامتواکلی های که با مدیران این وزارتخانه داشتیم برخی از این اشتباهات اصلاح می شد. فرجی تهرانی درباره انتظارات از دولت بعد نیز گفت: از چهاردهمین رئیس جمهور انتظار می رود در انتخابات وزرای صمت، معدن و تجارت و وزارت اقتصاد دقت کافی داشته باشند، چرا که ممکن است از نگاه تجار و بازرگانان ۹۵ درصد مدیران مربوطه در این وزارت خانه عملکرد مطلوبی داشته باشند. اما حتی اگر پنج درصد از این مدیران نسبت به امور نالیده باشند و کارآمدی چندانی نداشته باشند همین افراد در سیستم وزارتخانه ها خجل ایجاد کرده و به تنهایی عملکرد کم نیستیم و دیگر مدیران را زیر سوال می برند.

رئیس اتحادیه فناوران رایانه تهران از ممنوعیت ورود بخشی از کالاهای آی تی خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، محمدرضا فرجی تهرانی، از ممنوعیت واردات بخشی از کالاهای آی تی به کشور خبر داد و گفت: ممنوعیت واردات کالاهای آی تی باعث سردرگمی مردم و افزایش نارضایتی واردات کنندگان شده، چرا که برخی از واردکنندگان به سازمان های دولتی کالای مربوطه را فروختند و باید به تمهیداتشان عمل کنند. به گفته نایب رئیس اتاق اصناف تهران، اعمال این نوع ممنوعیت ها از سوی وزارت صمت، بازار را دچار التهاب می کند و وی افزود: بیش از این هم برخی بخشنامه ها

«مدرسه» نیازمند برنامه راهبردی و عملیاتی ویژه است

معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش و پرورش یاره ضرورت اجرای الگوی مدرسه تراز سند تحول، و عملیاتی ویژه داشته باشد. از این رو ترجمان گفت: سند تحول بنیادین آموزش و پرورش پس از سیر مطالعاتی عمیق و گسترده به نتیجه رسید و اکنون که بیش از یک دهه از تصویب و ابلاغ آن معلمان و دانش آموز و والدین به عنوان ذریعگان کلیدی از این سند حاضر اهمیت است. این الگو تلاشی است برای رسیدن به یک فهم مشترک از ابعاد و مختصات یک مدرسه تراز در سند تحول میان سطوح ستاد تا صف و ذینفعان اصلی آن که عناصر و ارکان مدرسه هستند. طریقی حسینی تصریح کرد: علی رغم آنکه تجربه گذشته در زمینه طرح های مشابه همچون طرح های تدبیر و تعالی در وزارت آموزش و پرورش وجود دارد و باید به آن توجه شود، اما باید تلاش شود تا با یک نگاه متفاوت و یک درک جدید و واصل تحول مدنظر سازمان راهبردی در نظر گرفته شده و مدیر

مدرسه را به مثابه یک مدیر راهبردی تلقی کنیم که باید برای مدرسه خود یک برنامه راهبردی و عملیاتی ویژه داشته باشد. از این رو ترجمان گفت: سند تحول بنیادین آموزش و پرورش پس از سیر مطالعاتی عمیق و گسترده به نتیجه رسید و اکنون که بیش از یک دهه از تصویب و ابلاغ آن معلمان و دانش آموز و والدین به عنوان ذریعگان کلیدی از این سند حاضر اهمیت است. این الگو تلاشی است برای رسیدن به یک فهم مشترک از ابعاد و مختصات یک مدرسه تراز در سند تحول میان سطوح ستاد تا صف و ذینفعان اصلی آن که عناصر و ارکان مدرسه هستند. طریقی حسینی تصریح کرد: علی رغم آنکه تجربه گذشته در زمینه طرح های مشابه همچون طرح های تدبیر و تعالی در وزارت آموزش و پرورش وجود دارد و باید به آن توجه شود، اما باید تلاش شود تا با یک نگاه متفاوت و یک درک جدید و واصل تحول مدنظر سازمان راهبردی در نظر گرفته شده و مدیر

رئیس مرکز پژوهش های مجلس گفت: تاکنون مشارکت نزدیک به ۵۰ درصد است و ۳۰ درصد نیز جزو مردین هستند و با هنوز به قطعیت نرسیده اند. احتمالاً مشارکت در انتخابات به بالای ۶۰ درصد می رسد. به گزارش زمان به نقل از مهر، بابک نگاهداری رئیس مرکز پژوهش های مجلس در سلسله نشست های هم اندیشی با نجفیان و نمایندگان مجلس در ستاد جوانان محمدرضا قالیباف اظهار داشت: برای انتخاب رئیس جمهور آینده باید کارنامه و برنامه نامزدها را توأمان با هم بررسی کنیم و بررسی کنیم که وضعیت او در مناصب مدیریتی و سیاسی چگونه بوده است؟ آیا توانسته تحول ایجاد کند؟ چرا که انسان ها معمولاً ندانم گذشته هستند و وی به تحلیل راهبردی وضعیت کشور در آرایش فعلی جهانی پرداخت. گفت: مطالعات نشان می دهد در این قرن پیش و شاهد بازاریابی و انتقال قدرت و ثروت از غرب به شرق هستیم و آوردگاه این نبرد نیز غرب است. آسیا نتواند نگاهداری تاکید کرد: در این آرایش جدید آمریکا تلاش دارد تا چین و روسیه را زمین گیر کند و در این نبرد آیا ما باید منفعل باشیم و ترکش ها به ما اصابت و کشش گری نداشته باشیم؟ رئیس مرکز پژوهش های مجلس تاکید کرد: سیاست آمریکا نامن کردن غرب آسیا است. آنهایی که فکر می کنند با مذاکره مسئله حل می شود، دچار خطای راهبردی هستند، چرا که روسیه و چین در جهت منافع خودشان درست خلاف سیاست آمریکا عمل می کنند. بنابراین ما نیازمند رئیس جمهوری هستیم که تحلیل درستی از شرایط ایران و جهان داشته باشد، نه اینکه فقط زست

مشارکت در انتخابات از ۶۰ درصد بیشتر خواهد بود

مذاکره با آمریکا بگیرند و از بلوک بندی قدرت در جهان بی اطلاع باشند. وی با تاکید بر این که در این شرایط باید بتوانیم منافع کشور را بدرستی تبیین و دنبال کنیم، گفت: جمهوری اسلامی پنجره فرصت محدودی دارد که یکی از آن ها اقتصاد دانش بنیان است. ما برای اینکه مشکلات معیشتی و اقتصادی را حل کنیم، نیاز به دیپلماسی اقتصادی داریم و نقش خود را در این مسیر تعریف کنیم. نگاهداری خاطرنشان کرد: اکنون همه مطالعات و تحولات جهان در همه عرصه ها مبتنی بر علم و فناوری است و این دست در کشور ما وجود دارد. بنابراین باید بررسی کنیم که آیا این نامزدهای انتخاباتی، ریاست جمهوری در کارنامه اجرایی خود قدرتی به نواوری و فناوری های جدید توجه داشته اند. رئیس مرکز پژوهش های مجلس به نظرسنجی هایی که از سوی این مرکز در سراسر کشور صورت گرفته اشاره و خاطرنشان کرد: تاکنون مشارکت نزدیک به ۵۰ درصد است و ۳۰ درصد نیز جزو مردین هستند و با هنوز به قطعیت نرسیده اند. احتمالاً مشارکت در انتخابات به بالای ۶۰ درصد می رسد. وی در مورد وضعیت نامزدها نیز گفت: در نظر سنجی ها آرای افراد نزدیک به هم شده و رقابت ها فشرده است، در نظرسنجی هایی که ما در روزنامه انجام می دهیم، آقای قالیباف، پزشکیان و جلیلی در صدر هستند و تفاوت ها فاحشی بین آنان نیست. نگاهداری تاکید کرد: اگر اجماع در جبهه انقلاب حاصل نشود، احتمال این که انتخابات به دو مرحله دوم بکشد بیشتر است و اگر اجماع صورت بگیرد، دسترسی به موقفت در جبهه انقلاب در دسترس است.

رئیس مرکز پژوهش های مجلس گفت: تاکنون مشارکت نزدیک به ۵۰ درصد است و ۳۰ درصد نیز جزو مردین هستند و با هنوز به قطعیت نرسیده اند. احتمالاً مشارکت در انتخابات به بالای ۶۰ درصد می رسد. به گزارش زمان به نقل از مهر، بابک نگاهداری رئیس مرکز پژوهش های مجلس در سلسله نشست های هم اندیشی با نجفیان و نمایندگان مجلس در ستاد جوانان محمدرضا قالیباف اظهار داشت: برای انتخاب رئیس جمهور آینده باید کارنامه و برنامه نامزدها را توأمان با هم بررسی کنیم و بررسی کنیم که وضعیت او در مناصب مدیریتی و سیاسی چگونه بوده است؟ آیا توانسته تحول ایجاد کند؟ چرا که انسان ها معمولاً ندانم گذشته هستند و وی به تحلیل راهبردی وضعیت کشور در آرایش فعلی جهانی پرداخت. گفت: مطالعات نشان می دهد در این قرن پیش و شاهد بازاریابی و انتقال قدرت و ثروت از غرب به شرق هستیم و آوردگاه این نبرد نیز غرب است. آسیا نتواند نگاهداری تاکید کرد: در این آرایش جدید آمریکا تلاش دارد تا چین و روسیه را زمین گیر کند و در این نبرد آیا ما باید منفعل باشیم و ترکش ها به ما اصابت و کشش گری نداشته باشیم؟ رئیس مرکز پژوهش های مجلس تاکید کرد: سیاست آمریکا نامن کردن غرب آسیا است. آنهایی که فکر می کنند با مذاکره مسئله حل می شود، دچار خطای راهبردی هستند، چرا که روسیه و چین در جهت منافع خودشان درست خلاف سیاست آمریکا عمل می کنند. بنابراین ما نیازمند رئیس جمهوری هستیم که تحلیل درستی از شرایط ایران و جهان داشته باشد، نه اینکه فقط زست

رئیس مرکز پژوهش های مجلس گفت: تاکنون مشارکت نزدیک به ۵۰ درصد است و ۳۰ درصد نیز جزو مردین هستند و با هنوز به قطعیت نرسیده اند. احتمالاً مشارکت در انتخابات به بالای ۶۰ درصد می رسد. به گزارش زمان به نقل از مهر، بابک نگاهداری رئیس مرکز پژوهش های مجلس در سلسله نشست های هم اندیشی با نجفیان و نمایندگان مجلس در ستاد جوانان محمدرضا قالیباف اظهار داشت: برای انتخاب رئیس جمهور آینده باید کارنامه و برنامه نامزدها را توأمان با هم بررسی کنیم و بررسی کنیم که وضعیت او در مناصب مدیریتی و سیاسی چگونه بوده است؟ آیا توانسته تحول ایجاد کند؟ چرا که انسان ها معمولاً ندانم گذشته هستند و وی به تحلیل راهبردی وضعیت کشور در آرایش فعلی جهانی پرداخت. گفت: مطالعات نشان می دهد در این قرن پیش و شاهد بازاریابی و انتقال قدرت و ثروت از غرب به شرق هستیم و آوردگاه این نبرد نیز غرب است. آسیا نتواند نگاهداری تاکید کرد: در این آرایش جدید آمریکا تلاش دارد تا چین و روسیه را زمین گیر کند و در این نبرد آیا ما باید منفعل باشیم و ترکش ها به ما اصابت و کشش گری نداشته باشیم؟ رئیس مرکز پژوهش های مجلس تاکید کرد: سیاست آمریکا نامن کردن غرب آسیا است. آنهایی که فکر می کنند با مذاکره مسئله حل می شود، دچار خطای راهبردی هستند، چرا که روسیه و چین در جهت منافع خودشان درست خلاف سیاست آمریکا عمل می کنند. بنابراین ما نیازمند رئیس جمهوری هستیم که تحلیل درستی از شرایط ایران و جهان داشته باشد، نه اینکه فقط زست

یک مرحله ای
نوبت اول

آگهی مزایده عمومی اجاره شماره ۳/۳/۴۰۳

شرکت مخابرات ایران (منطقه خوزستان) در نظر دارد: اجاره مجموعه رستوران شماره یک و دو را از طریق مزایده و اگزار نماید. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت مخابرات ایران به آدرس tci.ir و مخابرات منطقه خوزستان به آدرس kz.tci.ir مراجعه کنند.

شرکت مخابرات ایران (منطقه خوزستان)